



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

„Tavasz, köszöntelek!”

„Üdvözlégy rétjeinken,
Kiért a föld eped,
Virágkosaras ifjú,
Tavasz, köszöntelek!

Lám, lám, hát újra itt vagy,
S be kedves vagy, be szép!
Olyan örvendve, oly víg
Szívvel megyünk feléd.”

– Schiller –

Köszöntünk tavasz! Vége lett a szürke, komor télnek! Üdvözlünk a nyíló virágokban, a hajnali madárdalban, a méhek zümmögő kórusában, a szabadban játszó gyerekek mosolyában. Ilyenkor **újraéled minden**, mi magunk is érezzük, hogy jobb a kedvünk, tele vagyunk energiával.

A tavasz attól szép, hogy rengeteg lehetőség ígérését hordozza. Ez az időszak alkalmas arra is, hogy megtervezzük az előttünk álló időszakot, és azt is, miként töltjük el a szabadidőnket. Városunkban **megannyi program közül választhatunk**, melyekről a rendezvénytáptár, a digitális fórumjaink, illetve minden hónapban a Kisbíró hírlevelünk tájékoztatnak.

Önkormányzatunk kiemelkedő feladatának tekinti, hogy éltesse, segítse kultúránkat. Ennek érdekében kereste idén is annak a lehetőségét, hogy a szűkös költségvetésében **megtalálja támogatásának anyagi forrását**. A Kisújszálláson működő civil és sportszervezetek, intézmények, egyesületek rendezvényeikkel, kiadványaikkal, közösségi programok szervezésével mind-mind olyan hagyományt, értéket teremtenek, melyek fontos részei városunk kulturális életének. Pályázati úton önkormányzatunk idén 800 ezer forint támogatási összeggel tudja segíteni tizenöt rendezvény megvalósulását, 300 ezer forinttal az egyesületek székházának fenntartási költségeit, közel 600 ezer forinttal a szabadidősport-programok megvalósítását, 3 millió forinttal az utánpótlás-nevelési feladatok ellátását, emellett pedig támogatja a sportegyesületek működését, valamint kiadványok megjelenítését, nyári táborok szervezését is.

Tavasszal **ismét útjára indul** a Térzene rendezvénysorozat, és egészen június végéig élvezhetjük majd a város több pontján felcsendülő világzenei, komolyzenei és családi koncerteket a Térzene Program támogatásával. Legközelebb most szombaton (április 8-án) délután öt órától hallgathatják meg a Phoenix Vegyeskar és a szolnoki Fiori Énekegyüttes koncertjét a Vigadóban, majd április 14-én a Rézeleje Fanfárosokat, akik moldvai csángó, román és balkáni muzsikát fognak játszani.

A kultúra egyik alapja a hagyomány, ami a szokásokban, elődeink alkotó gondolataiban, cselekedeteiben gyökerezik. A ránk hagyományozott **tárgyi és szellemi kincseinket a Kisújszállási Települési Értéktárba gyűjtöttük össze**, mely folyamatosan újabb és újabb nemzeti értékkel bővül. Ezen értékelemek közül döntött úgy márciusban a Kisújszállási Települési Értéktár Bizottság, hogy első körben nyolcat terjeszt felvételre a vármegyei értéktárba.

Ha már a hagyományainknál tartunk, mindenképpen meg kell említenem, hogy **idén is Kisújszállás adott otthont** immáron a huszonharmadik, a Dunától keletre fekvő vármegyéek általános iskolás korú tanulói között megrendezett Szép magyar beszéd versenynek. A versenyzők és kísérőik közül többen először jártak városunkban, az igényes és szép környezet, a szervezés minősége, illetve a kísérőprogramok színvonala egyaránt elnyerte a tetszésüket.

Városunk hírnevét Budapestre is elvittük, ahol a Fiala Alkotók a Művészetért Egyesület rendezvényén vehettünk részt, **bemutatva Kisújszállás kulturális sokszínűségét**. A rendezvényen részt vett **Závogyán Magdolna** kultúráért felelős államtitkár és **Halász János** parlamenti képviselő is. Kisújszállás imázsfilmjét, illetve a kiállított kiadványainkat megtekintve a fiatal művészek bepillantást nyerhettek településünk, Csukás István szülővárosának sokoldalú kulturális életébe.

Híres szülőttünkre április 2-án méltó módon emlékeztünk meg, ugyanis **Csukás István** ezen a napon látta meg a napvilágot 1936-ban. Az Art Színtér előadásában, **Kautzky Armand** rendezésében tekinthették meg az érdeklődők az író történetéből színpadra megálmodott **Téli tücsök meséi** című előadást, majd **Húros Annamária Dóra** díszlet- és jelmeztervező interaktív jelmezkiállítását, mely még április 14-ig látható lesz a Vigadóban.

A pezsdítő tavaszi programkezdéseink után ezzel a népi köszöntővel **kívánok Önöknek áldott húsvéti ünnepeket** és kívánom, hogy minél több emlékezetes tavaszi pillanatban legyen részük!

„Kamrátokba finomat, házatokba békét, szívetekbe a szeretet áldott csendességét. A tervhez szerencsét, a munkához kedvet, minden földi jót és egészséget Nektek!”

Kecze István polgármester

Elektromos kisteherautót kapott Kisújszállás

Halász János országgyűlési képviselő, a Városok, Falvak Szövetsége elnöke április 4-én adta át **Kecze István** polgármesternek azt az elektromos meghajtású kisteherautót, melyet az Energiaügyi Minisztérium támogatásának köszönhetően megvalósuló *Ne élj üvegházban!* program keretében kapnak a projektbe bekapcsolódó Városok, Falvak Szövetsége tagtelepülései – így Kisújszállás is. A jármű az önkormányzati és hivatali feladatok ellátásában jelent majd hatékonyabb és gazdaságosabb segítséget. *(Szerk.)*



Kecze István polgármester és Halász János, a Városok, Falvak Szövetségének elnöke

Kutak bejelentése

Tisztelt Lakosok! A jelenleg hatályos vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVIII. törvény alapján a **korábban engedély nélkül létesített fúrt és ásott kutak utólagos legalizálására** jelen ismeretünk szerint **2023. december 31-ig van lehetőség**. A fúrt/ásott kutak tulajdonosainak a határidő lejártá előtt fennmaradási engedélyt kell kérnie Kisújszállás város jegyzőjétől, mely elmulasztása esetén, a határidő lejártát követően a területileg illetékes vízügyi igazgatóság vízgazdálkodási bírság kiszabására jogosult. A tulajdonosoknak azon kutakat is szükséges bejelenteni, melyekből vízkivétel nem történik.

A fúrt/ásott kutak bejelentésének menetében eltérést jelent:

- fúrt kút bejelentését/engedélyeztetését csak a 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet 13. § (2) bekezdésének megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember végezheti el,
- ásott kút esetében a bejelentést a tulajdonos is elvégezheti a szükséges dokumentumok kitöltésével.

A bejelentéshez szükséges formanyomtatványt a Polgármesteri Hivatal portáján lehet kérni.

Bármely további kérdés esetén állok szíves rendelkezésükre:

Monoki Soma Károly városüzemeltetési ügyintéző
30/746-1065, monoki.soma@kisujszallas.hu

Önkormányzati hírek

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. március 30-án tartotta ez évi negyedik, soron következő ülését. A testület megtárgyalta és támogatta a Vásár utca 20. szám (hrsz: 2829) ingatlanon álló, 1800-as évek elején épült polgárház kiemelt helyi védettség alá helyezését, valamint a Vigadó épülete a rendelet elfogadása után műemléki besorolást kapott. Részletesen megtárgyalta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó, és a szociális feladatellátás tapasztalatainak értékeléséről szóló beszámolókat.

Elfogadta a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. által kezelt 2023. évben tervezett lakások és helyiségek karbantartási, felújítási feladatairól és a kft. 2022. évi lakás- és helyiségkezelési tevékenységéről szóló beszámolót, valamint jóváhagyta a kft. üzleti tervét. Szintén elfogadta a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ez évi üzleti tervét. Jóváhagyta a Kisújszállás

Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési tervét, mely a nyertes pályázatokhoz kapcsolódóan öt eljárás indítását tartalmazza. Az ebben szereplő *Kisújszállás, az élhető település* című projekt kivitelezőjének kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó eljárási felhívást szintén elfogadta. Támogatta pályázat benyújtását a *Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására* 115.235.800 Ft támogatási összegre. A támogatás célja azon települések segítése, amelyek esetében a víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásából származó árbevétel jelentősen meghaladják.

Dr. Péntes Tímea jegyző

Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásáról

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. március 30-i ülésén elfogadta a **gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok körében végzett 2022. évi munkáról szóló beszámolót**. A tavalyi évben a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló vonatkozó jogszabály alapján a 2020. november 4. és 2022. június 30. között lejárt rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 2022. augusztus 31-ig meghosszabbodott.

2022-ben 240 gyermek és 10 fiatal felnőtt részére került megállapításra **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság**, 128 gyermek részére hátrányos helyzet, 30 gyermek részére pedig halmozottan hátrányos helyzet. Rendkívüli települési támogatás ügyében (rendkívüli gyermekvédelmi támogatás jogcímen) 5 eljárás indult. Egyszeri pénzbeli támogatásra 2022 augusztusában 151 gyermek és 2 fiatal felnőtt alapösszegű, 176 gyermek és 4 fiatal felnőtt emelt összegű támogatásra volt jogosult. 2022 novemberében 86 gyermek és 4 fiatal felnőtt alapösszegű, 154 gyermek és 6 fiatal felnőtt emelt összegű támogatásra volt jogosult. Az önkormányzat által szervezett szüneti gyermekétkeztetésről a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet megállapításával egyidejűleg, illetve minden év május 1-15. között, továbbá szeptember 1-15. között tájékoztatnunk kell a szülőket, törvényes képviselőt a szüneti gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről, az igénybevétel módjáról, időtartamáról és helyszínéről. 2022 májusában 170, szeptemberében 126 gyermek vonatkozásában kaptak tájékoztatást az érintettek. A szüneti gyermekétkeztetést 31 tanuló vette igénybe az év során.

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ **Család- és Gyermekjóléti Szolgálat** 2022-ben 67 családot gondozott

folyamatosan, ezen belül 12 családban 34 gyermeket alapellátás keretében. A Karcagi Gyermekjóléti Központtal közösen 18 családban 45 nevelésbe vett gyermeket gondoztak. Védelembe vételi eljárás 14 családban 36 gyermeket érintett. A jelzőrendszer tagjaitól 2022-ben 131 jelzés érkezett, melyben gyermekek veszélyeztettségére hívták fel a figyelmet. Iskolai jelzés – hiányzás miatt – 92 esetben történt, amely 41 gyermeket érintett. A jelzést követően két gyermek 50 órát meghaladó igazolatlan hiányzása miatt védelembe vétel történt, míg a többi esetben a családgondozás eredménnyel járt, és az iskolai hiányzások megszűntek. Súlyos fizikai elhanyagolást egy családnál három gyermek esetében észleltek, két gyermek nevelésbe, egy gyermek családba fogadó gyámhoz került. Családon belüli erőszak négy családnál két gyermeket érintett, esetükben védelembe vételi eljárás indult. Személyi szabadság megsértése büntett miatt három fiatalos esetben indult védelembe vételi eljárás. A kunmadarasi Gyermek Átmeneti Otthonát három esetben vette igénybe anyja és gyermeke(i). 2022-ben két testvérpár esetében eredményes hazagondozás történt. A beszámoló szerint a szolgálattal kapcsolatba került családok életkörülményeiben negatív irányú változások tapasztalhatóak. Erkölcsi, morális értékeik csökkenése, anyagi helyzetük romlása figyelhető meg. Növekedett az összetett problémájú ügyek száma. Több a krízishelyzet, a többszörösen hátrányos helyzetben lévő családok száma emelkedik. Sok ügyfél együttműködési készségének hiánya, durvasága nehezítette a munkát. Az adminisztrációs terhek növekedtek. A társszervekkel, szervezetekkel jó a munkakapcsolat, ami a munkát eredményesebbé tudja tenni.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

Tájékoztató a Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ 2022. évi munkájáról

Az intézmény biztosítja Kisújszállás lakosságának a szociális alapellátásokat (házi segítségnyújtás, étkeztetés, Idősek Klubja, demens betegek nappali ellátása, pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátása), a gyermekjóléti alapellátások közül a gyermekjóléti szolgáltatást, gyermekek napközbeni ellátását bölcsődei ellátás formájában, az idős személyek ápolását, gondozását szakosított formában.

Házi segítségnyújtás

Személyi gondozás keretén belül leggyakrabban fürdetést, ágyneműcserét, gyógyszeradagolást, vérnyomás- és vércukormérést, haj- és körömápolást kértek. Szociális segítség keretén belül a **leggyakrabban kért szolgáltatás a takarítás, mosogatás, bevásárlás, mentális támogatás, információnyújtás és ügyintézés volt.** 102 megállapodásunk volt, ez 20.684 gondozási órát és 13.711 látogatást jelentett. A jelenlegi térítési díj: 475 Ft/óra.

Étkeztetés

A Vásár u. 3. szám alatti tálalókonyha lezárásra került, az ételosztás 2022. december 15-től a Téglyagár utcai székhelyre költözött. A házi segítségnyújtás és az étkeztetés két dolgozója az Idősek Otthona irodájában végzi tevékenységét. **A szociális étkeztetést biztosítjuk házhöz szállítással vagy személyes elvitellel az év 365 napján,** illetve munkanapokon helyben fogyasztással a Kálvin 9. szám alatti telephelyen. Diétás étkezés igénybevételére is van lehetőség. Az ebédet az Idősek Otthona konyhájáról biztosítjuk. Az étkezés intézményi térítési díja jelenleg 780 Ft/adag, 100 Ft/kiszállítás háztartásonként. 30.108 kiszállítás, 2220 helyben fogyasztás és 4457 elviteles étkezés volt, így ez 36.785 adag ebédet jelentett.

Idősek Klubja (férőhelyek száma: 22 fő)

December 1-től a nappali ellátás átköltözött a Kálvin út 9. szám alá. A szolgáltatás célja, hogy **pótoljuk a hiányzó családi gondoskodást, feloldjuk az egyedüllét, magány okozta izolációs érzést, kiküszöböljük a feleslegesség érzését.** Segítséget nyújtunk a krízishelyzetek megelőzésében, kezelésében, a fizikai és mentális egészség megtartásában, közüzemi ügyek intézésében, az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésében, egyéni és csoportos foglalkozásokat szervezünk.

Demens betegek nappali ellátása (férőhelyek száma: 8 fő)

Az intézményi munka célja az, hogy a demenciával élő személyek minél tovább saját otthonukban éljenek, miközben a hozzátartozókat és az ellátottat támogatja, segíti egy szakmai team. **Egyéni és kiscsoportos foglalkozásokat napi rendszerességgel szervezünk,** melyek az ellátottak meglévő képességeinek megőrzésére és fejlesztésére irányulnak. A két ellátás esetében 2022. december 31-én a záró létszám 33 fő volt, ebből 19 nő és 14 férfi. Mindkét nemnél magas a 70 év felettek és az egyedül élők száma. Az idősek nappali ellátását 4003, a demens nappali ellátást 1017 alkalommal vették igénybe.

Pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátása

(férőhelyek száma: pszichiátriai betegek nappali ellátása: 15 fő, szenvedélybetegek nappali ellátása: 10 fő)

A saját otthonukban élő pszichiátriai és szenvedélybetegek részére biztosítunk lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, melynek során módjuk van társas kapcsolatok fenntartására, közösségi, szabadidős tevékenységek végzésére, pszicho-szociális tanácsadás igénybevételére, alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, igény szerint, térítési díj ellenében étkezés igénybevételére. Diagnózisok tekintetében **depresszió, szorongás, insomniá, skizofrénia, bipoláris affektív zavar és egyéb mentális zavar fordul elő.** Addikciók tekintetében **leggyakoribb a dohányzás, az alkoholbetegség, internetfüggőség és a vásárlásfüggőség.** A két ellátást összesen 15 nő és 10 férfi vette igénybe, leggyakrabban a középkorosztály. Társadalmi kapcsolataik leépülőben, családi kapcsolataik rendezetlenek, jellemzőek rájuk az anyagi nehézségek.

Idősek Otthona (férőhelyek száma: 120 fő)

A Covid-19 vírus okozta megbetegedés a tavalyi évben már csak enyhe tüneteket okozott, a hozzátartozók látogathatták szeretteiket, illetve az ellátottak is elhagyhatták az intézményt. **Az élelmiszer, gyógyszerek, inkontinencia termékek, energia árak drasztikusan megemelkedtek, ez a probléma újabb intézkedések meghozatalára és még szigorúbb gazdálkodásra kényszerített minket.** 2022. október 4-én a férfi osztály lezárásra került, az ellátottakat átköltöztettük a pavilon és az átriumos épületbe. Jelenleg a térítési díj a férfi osztályon 3750 Ft/nap, a pavilon épületben 3835 Ft/nap, az átriumos épületben 4030 Ft/nap. 2022-ben 37 fő felvételre került sor (24 nő és 13 férfi), közülük 27 fő Kisújszállás területéről. 45 fő hunyt el, intézményünkben 1 fő ellátott távozott el évközben más intézménybe. A 120 lakónk közül 81 fő kisújszállási származású, 38 fő vidékről került be az intézménybe. A lakók átlagéletkora 79 év, a férfiaknál 76,4 év, a nők esetében 80,3 év. Legfiatalabb lakónk 51, a legidősebb 100 éves. **Az otthon teljes körű ellátást biztosít:** napi ötszöri étkeztést és igény szerint a diétát. A lakók a saját ruhájukat viselik; az intézmény biztosítja szükség szerint a ruházattal, illetve textíliával való ellátást és mosását, javítását, továbbá a napi 24 órás felügyeletet, ápolást-gondozást, a háziorvosi vizitet, a gyógyászati segédeszközökhöz, szakorvosi vizsgálatokhoz való hozzájutást és a gyógyszerellátást, az egyéni és csoportos foglalkozásokat, rendezvényeket, mentálhigiénés ellátást és a szabad vallásgyakorlást. A Békés Öregkorért Alapítvány segítette az Idősek Otthona működését.

Család- és Gyermejjóléti Szolgálat

2022. november 28-án költözött át a Házi Segítségnyújtás irodájába. A tavalyi évben 812 ügyfelünk volt, ebből 594 felnőtt és 218 gyermek vette igénybe szolgáltatásunkat 2541 esetben. Visszatérő ügyfél 725 fő, új 87 fő. Az ügyfeleink legnagyobb számban az ügyintézők folyamán **segítséget a családtámogatási, nyugellátási ellátások igénylésével járó nyomtatványok kitöltésénél, díjhátralék rendezésénél, telefonos ügyintézésnél, levelezésnél, bírósági ügyekben, személyi azonosító okiratok igénylésénél, ügyintézésnél kértek.** Évente egy alkalommal értekezleteket tartunk a jelzőrendszer tagjaival. Együttműködünk a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermejjóléti Központjával, 2022-ben 36 védelembe vett gyermek, 45 nevelésben lévő gyermek, 4 utógondozott gyermek esetében és családjaikkal végzett szociális segítő munkában, a veszélyeztetettség megszüntetése érdekében.

Bölcsőde (engedélyezett férőhelyeinek száma: 52 fő)

2022. október 10-15-ig a bölcsődei ellátás szünetelt, ezidő alatt költöztünk át a POM POM Városi Bölcsőde új, modern épületébe. 2022. október 17-től **4 csoportban történik a gyermekek gondozása, nevelése, a feladatokat 8 kisgyermeknevelő, 2 bölcsődei dajka végzi a bölcsődevezető irányításával.** A bölcsődei gyermekétkeztetés az intézmény főzőkonyháján történik egy szakácsnővel és egy szakképzett konyhai kisegítővel, új, korszerű körülmények között. Az intézmény folyamatosan nyitva tart a nyári időszakban is, a téli szünet idejére tart zárva a bölcsőde.

Szűcs Zsuzsanna intézményvezető

Tájékoztató szüneti gyermekétkeztetéséről

Kisújszállás Város Önkormányzata a tavaszi szünetben történő szüneti gyermekétkeztetést **2023. április 6-án, csütörtökön és április 11-én, kedden biztosítja.** A gyermekétkeztetésben azok a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek vehetnek részt, akiknek a szülei azt igénylőlapon kérték. A jogosultak az ételt saját ételhordóban, a **Kálvin u. 9. szám alatti épületből 12.00-13.00 óráig** vihetik el. *(Szerk.)*

Emlékezés

Kedves kolléganők, **Geszi Jánosné Marica** 1975-től egészen nyugdíjazásáig dolgozott az Arany János Általános Iskolában, ahol pályája elejét képesítés nélküli napközis nevelőként töltötte. 1977-től, a tanítóképző főiskola elvégzése után általános iskolai tanítóként dolgozott. Az oktató-nevelő munkáját jellemzően kifelmenő rendszerben (nem a teljes alsó 1-4 évfolyamon tanító), a 3.-4. osztályokat tanító pedagógusként, napközis nevelőként, osztályfőnökként végezte. Tanóráira alaposan felkészülő, tervező és megvalósító, a munkájára igényes pedagógust ismerhettünk meg a személyében. Figyelembe vette a tanulócsoporthoz tartozó összetételt, munkájára a differenciáló készség- és képességfejlesztés volt a jellemző. Tanórai munkájára nagyon jellemző volt az optimum és a minimum követelmények tudatos alkalmazása. Aktív munkafegyelmet követelt a diákoktól. A munkája és a saját képzése során is a korszerűsége és a hatékonyságra fektette a legnagyobb hangsúlyt.

A tanulókkal való bánásmódját az emberségesség jellemezte, tanítványai szerették, a közösségépítés során is kiemelkedő eredményeket ért el. Pedagógustársai, vezetői szerették és tisztelték. A szülőkkel és az iskola közösségével is együttműködő volt. Évtizedeken keresztül szervezett és valósított meg nyári táborokat. Osztályfőnökként sok közösségi programot valósított meg. Továbbképzéseken szerzett tapasztalatait kamatoztatva, az új és hagyományos tanítási módszerek alkalmazása jellemezte az oktató-nevelő munkáját. Továbbképzéseken, pályázatok megvalósításában, iskolai rendezvényeken vállalt szerepe eredményes volt. Nyugdíjas éveiben napközis nevelőként segítette az általános iskolai tagintézmény pedagógiai munkáját.

Emlékét megőrizzük.

Az Arany János Általános Iskola Tagintézmény
nevelőtestületének nevében:
Tuka Antal és Erneszt Antal Pál



Emelt szintű
1 éves szakképzések:

Informatikai rendszerüzemeltető
(OKJ 54 481 06)

Pénzügyi-számviteli ügyintéző
(OKJ 54 344 01)

Közszolgálati ügyintéző
(OKJ 54 345 01)

Emelt szintű
2 éves szakképzések:

Logisztikai technikus
(Szakmajegyzékszám: 5 1041 15 06)

Közszolgálati technikus
(Szakmajegyzékszám: 5 0413 18 01)

Informatikai rendszer- és
alkalmazás-üzemeltető technikus
(Szakmajegyzékszám: 5 0612 12 02)

További felvilágosítás és jelentkezés személyesen az iskola titkárságán
(5310 Kisújszállás, Széchenyi u. 4.), az iskola telefonszámán: 59/520-648,
vagy online az iskola honlapján

Kazinczy-döntő - huszonharmadszor

Március 24–26. között immár huszonharmadik alkalommal rendezte meg a Mórícz Zsigmond Református Kollégium az általános iskolás korú tanulók felországos „Szép magyar beszéd” versenyét. A Dunától keletre fekvő tíz vármegyéből érkezett 7–8. osztályosok – szám szerint 59-en, valamennyien a városi-városkörnyéki középöntők legjobbjai – hagyományosan egy kétfordulós döntőn mérték össze egy szabadon választott és egy kötelező szöveg felolvasásával a helyes szövegértelmezésben és -előadásban való jártasságukat, képességeiket.

A pénteki megnyitó ünnepségen a Városháza dísztermében **Tatár Zoltán** alpolgármester úr köszöntötte a verseny résztvevőit – a versenyző tanulókat, a kísérő tanárokat és szülőket, valamint a két bírálóbizottság tagjait, akik a „szövegahangosítás” terén több évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkező tanárok, rádiós és televíziós anyanyelvi műsorok szerkesztői. A megnyitón – a kezdetektől fogva – egy-egy, a nyelvhasználat kérdéseit taglaló előadás is elhangzik. Ezeket az előadásokat – több éve már – **Kerekes Barnabás** tanár úrtól, az Anyanyelvpolók Szövetsége alelnökétől, a Kazinczy-díj Alapítvány elnökhelyettesétől hallhatjuk. Idei előadásának (a tavalyihoz hasonlóan) egy egyszerű kérdés volt a címe: „Hibák?”. Az Anyanyelvpolók Szövetségétől az Ifjúsági Tagozat egyik vezetője tagját, **Berki Júliát** is vendégül láthattuk, aki nyolc évvel ezelőtt (még általános iskolás diákként) a kisújszállási döntő résztvevője volt, és aki most a megnyitón a helyes anyanyelvhasználat iránti elkötelezettség közösségteremtő erejéről szólva a Szövetséghez való csatlakozásra biztatta a keleti országrészről idesereglett fiatalokat és felnőtteket egyaránt.

A nyitó- és záróünnepségen idén is a rendező Mórícz Zsigmond Református Kollégium, valamint a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola tanulói és tanárai működtek közre versmondással, népdalénekléssel és zeneművek előadásával. A döntő két fordulójához most is színes kulturális program kapcsolódott. Pénteken este a Dongó Együttes „Míg a versből dal lesz...” című műsorát hallgathatták meg a vendégek a Vigadóban. Szombaton délután a gimnáziumban a kísérő tanárok és szülők Kisújszállás irodalmi hagyományával, a versenyre érkezett tanulók pedig a múzeumi rangú biológiai szertár értékes gyűjteményével, majd mindannyian egy séta során városunk különleges épületeivel, szobraival ismerkedhettek meg. A szabadidős Kumánia-beli fürdőzést követően a felnőttek kötetlen beszélgetésre is lehetőséget adó vacsorán vettek részt a Horváth-kert étteremben, ahol **Tóth József** főigazgató úr mondott pohárköszöntőt. A gyerekeket ugyanebben az időben táncház várta az Arany János utcai iskolaépület tornatermében.



A vasárnapi eredményhirdetés előtt a döntő valamennyi résztvevője (versenyző és kísérő egyaránt) szakmai tanácskozáson találkozhatott a zsűri tagjaival. A tanácskozást követő záróünnepségen **dr. Eőry Vilma** tanárnő, az egyik bírálóbizottság elnöke mondott értékelő beszédet, majd a bronz és arany Kazinczy-jelvények, oklevelek, a könyvjutalmak, valamint a különdíjak átadására került sor.

Az általános iskolás korú tanulók „Szép magyar beszéd” (Kazinczy-) versenyének immár huszonharmadik kisújszállási döntője minden bizonnyal tovább erősítette az ehhez a korosztályhoz tartozó fiatalok tudatában a helyes anyanyelvhasználat fontosságát.

Tudnivalók a 2023/2024. tanév első évfolyamára történő általános iskolai beiratkozásról



NAGYKUN BAPTISTA OKTATÁSI KÖZPONT KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM TAGINTÉZMÉNYE

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45.§ (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni. A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelelessé válik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 21. §-a értelmében a tankötelezettség megkezdésének feltétele, hogy a gyermek értelmi, lelki, szociális és testi fejlettségének állapota elérje az iskolába lépéshez szükséges szintet.

Mit kell tudni a beíratásról?

A Rendelet 22.§ (2) bekezdése értelmében az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő, gondviselő köteles beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

A szülő:

- személyi igazolvány, lakcímkártya,
- étkezési kedvezményt igazoló lap (gyermekvédelmi támogatás, három gyermek, tartós beteg, nevelt gyermek stb.),
- nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlásáról.

A gyermek:

- születési anyakönyvi kivonata,
- személyi azonosító,
- lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- TAJ-kártya.



A felvétellel, a felvett tanulók csoportba sorolásával kapcsolatosan a döntést az iskolavezetés fogja meghozni. Erről a szülőket a beíratási időszakot követően levélben tájékoztatjuk.

A beiratkozás időpontjai:

2023. április 20. (csütörtök) **8.00-18.00**

2023. április 21. (péntek) **8.00-17.00**

A beiratkozás helyszíne: 5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 1.sz. földszint

Szeretettel várjuk gyermeküket intézményünkbe!

Iskolavezetés

MÓRICZ ZSIGMOND REFORMÁTUS KOLLÉGIUM ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA TAGINTÉZMÉNY



Legyél Te is Aranyos!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22.§ (2) bekezdése értelmében az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő köteles beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára.

Az előzetes regisztrációt 2023. április 3-10-ig

az iskola honlapján tehetik meg: <https://moricz-arany.blogspot.com/>.

A 2023/24. tanévre szóló általános iskolai beiratkozás időpontjai:

2023. április 20. (csütörtök) **8-18 óra** között

2023. április 21. (péntek) **8-16 óra** között

A beiratkozás helyszíne: 5310 Kisújszállás, Mikes utca 2.

Időpontfoglalás a beiratkozáshoz **2023. április 17-től** az iskola honlapján (<https://moricz-arany.blogspot.com/>).

Kérjük a beíratni kívánt gyermek alábbi dokumentumait hozza magával:

- születési anyakönyvi kivonat vagy személyazonosító igazolvány vagy útlevel,
- lakcímkártya,
- szakértői vélemény, amennyiben rendelkezik vele.

A felvétellel, a felvett tanulók csoportba sorolásával kapcsolatosan a döntést az iskolavezetés fogja meghozni. Erről a szülőket a beíratási időszakot követően levélben tájékoztatjuk.

A felvételi elbírálás szempontjai:

- Kisharang Óvoda óvodásai,
- előzetes regisztráció,
- református szellemiség,
- testvér; szülő kötődése intézményünkhöz.



Szeretettel várjuk gyermekeiket intézményünkbe!
Köszönjük, hogy bizalmukkal megtisztelik iskolánkat!

Iskolavezetés

Suzuki módszertani továbbképzés a Művészeti iskolában

Városunk kulturális életének változatos, gazdag palettáján új színként jelent meg a Nemzetközi Suzuki Vonós Tábor. A program folyamatos szakmai képzést biztosít a tanulók és pedagógusok számára. Emellett magába foglalja a zene szeretetére való nevelést, a közösségi összetartozást, tehetségefejlesztést és értéktanteremtést. A Suzuki módszer oktatásának feltétele, hogy az adott hangszeres tanár, különböző szinteken nemzetközi vizsgán vegyen részt. Több, mint húsz évvel ezelőtt én is megkaptam a módszer tanításához szükséges oklevelet az óbudai Aelia Sabina Zeneiskola által biztosított továbbképzés keretén belül. Akkor még nem gondoltam volna, hogy egyszer majd saját iskolám fog helyet és lehetőséget adni hasonló



képzésekre. Az elmúlt időszakban két alkalommal, októberben és március elején tartottunk hegedűs szakmai napot, melyen a helyi növendékek és a vizsgára készülő kollegák vettek részt. Az oktatást a magyar származású, Németországban élő elismert hegedűprofesszor, Veronika Kimiti vezette. Köszönjük a Baptista Alapfokú Művészeti

Iskola támogatását és a Szülők segítségét, melyek nagyban hozzájárultak a jó hangulatú és eredményes kurzusokhoz.

A Nemzetközi Suzuki Vonós Tábor hangversenyre idén nyáron új zenei meglepetésekkel készülünk, melyre augusztus első hetében szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

*Horváthné Galambos Olga
hegedűtanár*

A Móriczban is megemlékeztünk a lengyel-magyar barátság napjáról!

Március 23., a lengyel-magyar barátság napja tiszteletére lengyel nemzeti színek emlékeztettek bennünket az iskola folyosóin a két nép több mint ezer éves barátságára. A lengyel édességek, a kézzel készített képeslapok, a lengyel zászló, a nemzeti színekbe öltöztetett folyosó, a rádióban elhangzó lengyel slágerek mind azt tudatták, hogy ez a nap más, mint a többi! Miért? – Mert ezen a napon Lengyelország és Magyarország együtt ünnepli a két nemzet BARÁTSÁGÁT! Az ünnep színét nem halványíthatja el semmi! Egy olyan igazán szép ünnep ez, ahol a két nép együtt emlékezik az ezer éves közös történelemre és arra, hogy mindig számíthatnak egymás segítségére, támogatására. Ebből az alkalmából a budapesti Lengyel Intézet igazgatója, Joanna Urbanska asszony „A remény határai” című kiállítását kölcsönözte iskolánknak, amelyen archív felvételek tanúskodnak arról, hogy a két nép a legnehezebb háborús években is bátran számíthatott a másik segítségére.

Mi is készültünk! A kora reggel érkezöket egy-egy csokival leptük meg a főbejáratnál. Minden szünetben az iskolarádióon keresztül hallgathattuk a legnagyobb lengyel slágereket, de a listáról nem

hiányozhatott a Republic együttes *Varsó* című száma sem. Egy kicsit olyan volt, mint amikor együtt vagyunk; OLYAN JÓ! Az iskolai nagyszünetben a diákoknak egy kóstolóval kedveskedtünk, ahol lengyel sült zsíros kenyér és gyümölcs zselé került terítékre, nagy sikert aratva tanulóink körében.

A rendezvény előtt meghirdettünk egy kvízversenyt is, melynek témája: Lengyelország, híres lengyel emberek, helyszínek, események voltak. Nagy örömünkre szolgál, hogy közel 100 megfejtés érkezett a teszt jellegű kérdésekre. Ajándékként a helyes megfejtők között 3x10.000 Ft értékű édességsomagot sorsoltunk ki, a fődíj pedig egy vezeték nélküli fülhallgató volt a Lengyel Intézet felajánlásában.

Köszönjük mindazon kollégáknak, akik a nap szervezésével hozzájárultak ahhoz, hogy egy kicsit mindenkinek közelebb került Lengyelország ezen a napon. A szervezésben részt vettek: Süveges Ferenc, Kovács Beáta, Dávid-Bojti Éva, Végh Melinda és Szabó Márta, valamint Szabó Tamás igazgatóhelyettes.

Süveges Ferenc középiskolai tanár

Határtalanul a kultúra és tudomány bölcsőjében, a Kárpát-kanyarban

A HAT-KP-1-2022/1-000728 pályázat keretén belül a Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézményének 41 fő hetedikes tanulója és 5 fő kísérő vehetett részt a *Határtalanul* utazáson 2023. március 13-18. között. Az utazás során testvértelepülésünkön, a barcasági Négyfaluban volt a szálláshelyünk, és annak szűkebb és tágabb környezetét ismertük meg a kiválasztott tematika alapján. Utazásunk megvalósult a Magyar Kormány támogatásával, a Bethlen Gábor Alapkezelő döntése alapján 4.986.220 Ft támogatásban részesült. Külön érdekesség, hogy az „Iskola másként hétre” egy 13 fős küldöttségünket is ugyanebben az időszakban hívta meg és látta vendégül testvériskolánk és a vendégfogadó családok. Így összesen 59 fő kisújszállási utazott egyszerre Erdélybe.

A program előkészítő órával kezdődött március 3-án. Itt a program és a magyarlakta határon túli terület ismertetésén túl kiosztottuk, hogy a résztvevők közül ki, melyik állomásunk történetéből készül fel kiselőadással. Odaúton betértünk Nagyszalontára Arany János szülőházához és köztéri szobrához, majd Tordán hallottunk a vallásszabadságot szabályozó korszakalkotó törvényalkotásról, és a sóbánya látványosságaiiban is gyönyörködtünk. Kedden délelőtt a Zajzoni Rab István Középiskola tanulóival közös vetélkedőn és kézműves foglalkozáson vettünk részt. Kisújszállás Város Önkormányzatának és iskolánknak az ajándékait, a vetélkedő végén jutalmakat adtunk át, többek között a két rizstermesztő kisújszállási cég termékeit is. Azon négyfalui tanulók is most kaphatták kézbe a Csukás Istvánról szóló kisújszállási kiadványt, akik a szerkesztők kérésére rajzaikkal járultak hozzá a kötethez. A kézműves technikákkal készült kokárdákat másnap a nemzeti ünnepen fel is használtuk. Délután Brassóba utaztunk városnézésre.

Március 15-én Alsócsernátonban, a Haszmann Pál Múzeumban pillanthatunk be a múlt századok magyar életébe, technikai fejlesztéseibe. Kézdivásárhelyen látványos hagyományörző lovas

felvonulás után következett a megemlékezés Gábor Áron szobránál. Az Incze László Céhtörténeti Múzeumban is sok érdekes dolgot tudtunk meg a város lakóiról és történetéről. Délután aktív részesei voltunk Négyfaluban az ünneplésnek, koszorúztunk, szavalattal és énekszóval vettünk részt a megemlékezésen.

Szerda-csütörtök a tágabb környék megismerését szolgálta. Illyefalván a református erődtemplomot, Zágónban Mikes Kelemen szülőhelyét és emlékfáját, Zabolán a Csángó Múzeumot, Gelencén az Árpád-kori erődtemplomot látogattuk meg. A kicsit rosszabbra fordult időjárás ellenére szabadterei programjaink is jól sikerültek. A Nyerges-tetőn ápoltuk és megkoszorúztuk iskolánk 20 éve állított kopjafáját, túráztunk Csíksomlyón és Kézdiszentléleken a Per-kőhöz. Megkóstoltuk Szentivánlaborfalván az igazi kürtös kalácsot. Négyfalu néprajzát szakember segítségével ismerhették meg a résztvevők.

Hazafelé Fehéregyházára is betértünk, a Petőfi 200 emlékévkapcsán és a forradalom emléke miatt is fontos helyszínt kerestünk fel. Székelyudvarhelyen Erdély történelmének jeles személyiségeit gyűjtötték csokorba egy szoborparkban. Előttük is tisztelegtünk. A testvériskolai látogatás nem hetedikes résztvevői a környéken Segesvár és Kőhalom várát is felkeresték a hét folyamán.

Az értékelő órán, március 24-én az út tartalmi elemeiről és arról is beszélgettünk, ki hogyan érezte magát. Örömünkre szolgált, hogy olyan helyekre juttathattuk el a tanulókat, ahová ritkán jutnak el a mi lakóhelyünkről. Kiemeltük már a hét folyamán is, hogy a tankönyveink lapjain olvasható ismereteket testközlelől tudtuk gazdagítani.



Nagy Lajos, a csoport vezetője



Nagyszalontán Arany János szobránál

Hírek az Illéssyből

Versmondó versenyeken

Március 3-4-én rendezték meg Nagykőrösön a *XV. Kárpát-medencei Magyar Középiszkolai Arany János Balladamonó Versenyt*. A versenyen, melyre a határainkon túlról is sok diák érkezett, több százan vettek részt, köztük iskolánk két tanulója, *Madarász Emese és Lukács Titanilla Jázmin (9. A)* is. Az elődöntőket kilenc helyszínen bonyolították le, ahonnan mindössze két-két versenyző jutott a 18 fős döntőbe. Számos kiegészítő program gazdagította a rendezvényt, köztük egy Arany János életéhez kapcsolódó, interaktív irodalmi séta, zenés gálaest, és a zsűriben közreműködő, neves színészek, előadóművészek szavatai. A két diákunk ugyan nem került döntőbe a jellemzően drámatagozaton tanuló, speciális tantervű középiszkolákból és színitanodákból érkező versenyzők közül, de így is remekül helytálltak.



Március 11-én a budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban megrendezett *országos versmondó versenyen* szerepelt két tanuló. A diákoknak Petőfi egyik epigrammáját, valamint egy saját választású verset kellett előadniuk. A zsűri munkájában

számos közismert színművész, zenész, kommunikációs és irodalmi szakember vett részt. A több mint 100 középiszkolás között Lukács Titanilla Jázmin (9. A) szavalatát oklevéllel jutalmazták, Madarász Emese (9. A) pedig 5. helyezést ért el. Gratulálunk versenyző diákjainknak és felkészítő tanárunknak, Keserűné Ébner Tünde tanárnőnek!

Népdalverseny



Simon Éva 12. A osztályos tanuló évek óta rendszeresen vesz részt rangos népzenei versenyeken, melyeken mindig kiemelkedő eredményeket ér el. Legutóbb Kozsváron, a *29. Hajnal akar lenni...* népdalversenyen szerepelt, ahol több mint 40 versenyző vett részt, két kategóriában. Éva ezúttal sem tért haza üres kézzel. Immár nyolcadik alkalommal nyerte el az Aranypáva díjat, valamint egy részvételi lehetőséget a Csutorás táborban.

Színházi roadshow

Március 23-án valóságos színházi műhely alakult át az Illéssy-iskola. A Déryné Program keretében elindított KultUp „*Belenősz a kultúrába*” című programja az összes diákunk számára bepillantást nyújtott a színházi világ alkotói tevékenységébe. A tanulók részt vehettek például drámafoglalkozáson, színésztréningen, improvizációs versenyen, vagy éppen egy szabadulósorozatban Bajor Gizi életével ismerkedhettek meg, továbbá a magyarságtudatuk erősítése céljából interaktív élőzenei előadást hallgattak meg, melyen a Budapesti Filharmóniai Társaság tagjai közreműködtek. A művészeti élményt nyújtó, egyben közösségteremtő program megvalósítását a KultUp műhely szervezőinek, művészeinek köszönhetjük.



Elfogadás vagy üdöztetés?

Március 17-én végzős tanulóink tanulmányi kiránduláson vettek részt Budapesten, ahol fontos zsidó emlékhelyeket kerestek fel. Megtekintették a Holokauszt Emlékközpont állandó kiállítását, tárlatvezetésen vettek részt a Páva utcai zsinagógában, amit rendhagyó irodalomóra egészített ki. Ezen részletesen megismerhették Radnóti Miklós életét, családi hátterét, költeményeinek megszületési körülményeit.

A következő látival a Dohány utcai zsinagóga és az Emanuel Emlékpark volt. Itt a zsidó valláshoz kötődő előírásokkal, fogalmakkal ismerkedhettek meg a diákok. Végül a Duna-parton található holokauszt-emlékművet keresték fel, ami a nyilasterror idején a Dunába lőtt zsidóknak állít emléket. A kirándulás szervezője Pernecki Adél tanárnő volt.



Országos gasztroverseny

Március 22-23-án Szekszárdon rendezték meg a *Schnitta Sámuel VI. Országos Emlékverseny* döntőjét. A versenyt a vendéglátó szakmákat oktató intézmények számára szervezik. A döntőben való részvételt egy decemberi, elméleti interaktív selejtezőn lehetett kivívni, ahonnan régióként mindössze egy csapat jutott tovább. Csapatunk az ország 4. legjobb eredményével került be a döntőbe. A versenyzőknek egy előre megadott nyersanyagkosárból kellett egy ötfogásos menüsört összeállítani, amelyben meg kellett jeleníteni a fogás és a szarvasgerinc alapanyagokat, valamint a verseny helyszínén a menühöz illő borokat kellett válogatni. A neves, elismert szakemberekből álló bírálóbizottság mindegyik csapat munkáját kimagaslónak ítélte. A szoros versenyben a helyezések között mindössze néhány pont döntött. Csapatunk a 4. helyen végzett, amire nagyon büszkék vagyunk. Jutalmuk egy kecskeméti hétvégi kirándulás és egy budapesti út a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumba, továbbá több tárgyjutalmat is átvehettek tanítványaink. A csapatot Hajdu-Ráfis Tamás tanár úr, Bottlik Imréné tanárnő, Juhász Anett oktató és Horváth Ferenc tanár úr készítették fel. Gratulálunk minden résztvevőnek a sikeres szerepléshez!



Az illéssys csapat tagjai: Hajdu-Ráfis Tamás csapatvezető, Kalmár Zsolt, Sándor Tünde Kata, Boros Amanda, Szekeres Máté, Borók Viktória.

ÉRETTSÉGI ESTI TAGOZATON

Az iskolarendszerben szakmai végzettséget (OKJ vagy SZJ) szerzették számára 2023-tól – a hatályos jogszabály alapján – érettségire felkészítő képzés nappali rendszerben nem szervezhető. A NABOK Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola meghirdeti két évfolyamos esti tagozatos képzését. Az érettségi vizsga 4 tantárgya: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv (angol vagy német). A felkészítés **heti 18 órában** történik: hétfő, szerda, csütörtök 14.30-19.30 között.

<https://illissy.baptistaoktatás.hu/beiskolazással-kapcsolatos-dokumentumok>

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról vagy személyesen kérhető az iskolatitkárságon.

Jelentkezési határidő: 2023. június 12.

Hozzon magával még egy embert, hogy összejöjjen a 24 fős minimum indulási létszám!

Toldi Attila főigazgató

Új kollégák kezdik meg munkájukat a Kossuth-iskolában

Kedves Édesapák, Édesanyák! A **Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Tagintézményében** a 2023/24-es tanévben a művészeti osztályok ének-zene tantárgyának tanításában személyi változások történtek. 2023. szeptemberétől új kollégák kezdik meg munkájukat. Bögösné Szász Edit az énekkari munka koordinálását és vezetését fogja végezni, Bögös Hanna Gabriella a művészeti osztályok ének-zene tanóráinak lesz vezető tanára. Tantestületünk örömmel és szeretettel fogadja őket! Sok sikert és jó egészséget kívánunk munkájukhoz!

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes



A nevem **Bögösné Szász Edit**. 1992-ben diplomáztam a debreceni Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán szolfézs-zeneelmélet, karvezetés és általános iskolai énektanár szakon. Ugyanebben az évben kezdtem el pedagógus pályafutásomat a Kisújszállási Zeneiskolában, ahol gyermekként a zene iránti szeretetemet megalapozták. Ezzel egyidőben Túrkevény segíthettem az ottani zeneiskola elindulását, három szolfézs csoport kialakításával. 2015-től igazgatóhelyettesi feladatokat is végzek a Baptista

Alapfokú Művészeti Iskolában. Zenepedagógusként a tanítás mellett számos növendéket készítettem fel zenei pályára és szolfézs versenyekre. Több éven keresztül vezettem a zeneiskola kiskórusát és pedagógusaiból alakult női karát. Jó érzéssel tölt el, hogy olyan hivatásom lehet, amely nemcsak zenei tanulmányokat biztosít a gyermekek számára, hanem a művészeteken keresztül az egészséges személyiség kialakulását is segíti. Munkám során arra törekszem, hogy mindazt, amit a zene által kaptam és tanultam, átadhassam a gyermekeknek. Szeretnék hozzájárulni ahhoz, hogy zeneszerető, hangversenylátogató, kulturálisan nyitott, személyiségükben harmonikus felnőttekké váljanak. A zenetanítás, zenei nevelés nem csupán az ismeretek átadásáról szól, hanem jótékony hatást gyakorol az emberi lélekre, testre egyaránt. Motiválja, alakítja, fejleszti az érzelmi intelligenciát, amely aktív zenélés alkalmával még inkább megmutatkozik. Nagyon fontosnak tartom a kóruskultúra megerősítését, hiszen a közös éneklés öröme, az összetartozás érzése, akár egy életre szóló, meghatározó élmény is lehet.



A nevem **Bögös Hanna Gabriella**. Gyermekkorom óta olyan közeg vesz körül, melyben a mindennapi élet természetes része a zene, a zenélés. Édesanyám szolfézs tanár a helyi zeneiskolában, így talán érthető, hogy én is elkezdtem hangszeren tanulni. Zongorán tanultam, majd csellózni is elkezdtem. Végül a cselló mellett döntöttem. A pedagógus pálya iránti érdeklődésem hamar megmutatkozott. 2013-2018-ig a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának hallgatója voltam, majd gordonkatanári diplomát szereztem. A zenetanári tevékenységben találkozok az a két terület, melyek külön-külön is fontosak számomra: a zenélés és a tanítás. A zenetanulás számtalan lehetőséget rejt magában. Sokszor közvetett módon fejleszt olyan területeket a személyiségben, melyek segítik a gyerekeket (majd felnőtteket) a mindennapi életben. Emellett átélhetik a közös zenélés örömét is. Célom, hogy a tanítványaim megtapasztalják, milyen értékes, amit a zene tanulása, értése és a közös zenélés adhat az életünkben.

Claude Debussy szavai átadják mindazt, amit fontosnak tartok: „A zene szent! A zene az Úristen legszentebb, leghatékonyabb, legszebb produktuma. Ha mi zenetanárok ezt átéljük, átérezzük, akkor boldogság és hála tölt el bennünket, hogy ennek a csodának élők és átadói lehetünk. S ha ilyen lelkülettel közeledünk a gyermekekhez, s végezzük tanári hivatásunkat, akkor munkánk áldás lesz önmagunk és növendékeink számára egyaránt.”

Mert zeneisnek lenni jó!

Kodály Zoltán szerint a zenei anyanyelv szerepét a népzene tölti be, melyben egy nép múltjának legnemesebb értékei őrződtek meg. A népdal maga az anyanyelv megnyilvánulása. 2023. március 17-én Szolnokon járt iskolánk Hanga tehetségműhelye a „Tiszán innen, Dunán túl” megyei népdaléneklési versenyen. A rendezvényre 20 iskolából 120 tanulóval 56 produkciót hallgatott meg a négytagú szaktekintélyekből álló zsűri a Szolnoki Fiumei Úti Általános Iskolában. A megnyitót követően elsőként az énekegyüttesek mutatkoztak be. A NABOK Kossuth-iskola énekegyüttesének tagjai, Apostol Tamara, Kiss Karina (5.o.), Hajós Alex (7.o.), Majláth Fanni Zenkő, Oszváth Petra és Pásztor-Vancsó Viktor (8.o.) tanulók ARANY minősítést nyertek a Hortobágyi dalsokrukkal. Ezt követően a verseny két helyszínen folytatódott, ahol a szólisták és kiségyüttesek mutathatták meg népdalsokrukaikat. Iskolánkat szülő kategóriában Pásztor-Vancsó Viktor 8.c osztályos tanuló képviselte, aki szintén ARANY minősítést nyert. Nagyon boldogan, feltöltődve tértünk haza, sok zenei élménnyel, barátokkal, tapasztalattal gazdagodva erről a nívós népzenei versenyről. A zenei nevelés egyik fontos célja a lelki egészség megtalálása, ápolása és megőrzése.

Janó Valéria felkészítő tanár

Kimagasló sikerek robotikában

2023. március 8-án a VIK Vendéglátó, Turisztikai, Szépészeti Baptista Technikum, Szakképző Iskola és Gimnáziumban került megrendezésre a „Magyar Ifjúsági Robot Kupa 2023 Budapest”, amely egyben az European RoboCup Junior 2023 (Horvátország) Európa-bajnokság, valamint a RoboCup Junior 2023 (Franciaország) világbajnokság kvalifikációs

versenye is. Iskolánkat képviselte **Szél Nikolett** versenyzőnk, aki 13 éves kora ellenére már egy U19-es EB 3. helyezéssel rendelkezik. Az idei évben új belépő csapattársával, **Bagi Péterrel** indulva a Rescue Maze Entry kategória első helyezését kvalifikálták csapatukat az EURCJ2023 Európa-bajnokságra. Gimnáziumi tanulóknak, **Cs. Kiss Zsófia** csapattársával, **Szilágyi Jázmin**mal indult a Rescue Line haladó kategóriában,

ahol a lányok magabiztos teljesítménnyel, hibátlan futammal, a 8 perces szintidőből 4:45-et felhasználva rendkívül gyorsan és pontosan teljesítették a kihívást, mellyel jogot szereztek, hogy Magyarországot képviseljék az RCJ2023 világ- és EURCJ2023 Európa-bajnokságon. Felkészítő tanárunk Abán Csaba. Az alsó tagozatos kisdíjakjaink is képviselték iskolánkat, **Parragh Hunor** és **Vinczer Olivér** 2.e osztályos tanulók kategóriájukban a 2. helyezést szerezték meg. Felkészítő tanárunk Csányiné Szabó Annamária és Boda János. Eredményükhöz gratulálunk, és további szép sikereket kívánunk az Európa- és világbajnokságon is!



Vinczer Olivér, Parragh Hunor, Szél Nikolett, Cs. Kiss Zsófia és Szilágyi Jázmin

Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézmény

A „Magyar Labdarúgás Fala”

A kisújszállási Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Lajos Általános Iskola Tagintézményének tanára, Majláth Antal tanár úr egy merész kezdeményezést indított el 2023. elején. Ennek az országosan egyedülálló projektnek a célja a magyar labdarúgócsapatok népszerűsítése volt a fiatalok, a diákság körében. Felvette a kapcsolatot az OTP Bank Liga és a Merkantil Bank Liga minden csapatával, illetve a Magyar Labdarúgó Szövetség Grassroots osztályával és kérte a támogatásukat, melynek eredményeként megvalósulhatott a projekt. A megkeresettek rendelkezésre bocsajtottak egy-egy csapatzászlót, melyek az iskolában az erre kijelölt helyen vannak elhelyezve, mindenkor a bajnokság aktuális állását követve. A magyar labdarúgócsapatok ajándékokat is biztosítottak a gyerekeknek, sőt az MLSZ labdákat és megkülönböztető mezeket adományozott a projekt keretében az iskolának. Az avató rendezvényére 2023. március 24-én került sor.



Az avatáson jelen volt **Benedek Péter**, a Magyar Labdarúgó Szövetség Grassroots osztályának társadalmi és szociális ügyekért felelős koordinátora, **Pintér Ádám** huszonkilencszeres magyar válogatott labdarúgó és **Bobák Róbert**, az M4 Sport riportere.

A NABOK Kossuth gimnáziumának hírei

Országos első helyezés versmondásban

Czeglédi Zétény gimnáziumunk 11.g osztályos tanulója már számtalan versenyen bizonyította tehetségét, most pedig egy országos első helyezéssel is büszkélkedhet. 2023. március 24-én került megrendezésre a X. Országos Wass Albert Emlékverseny Törökszentmiklóson, ahol a vers- és prózamondó középiskolai II. kategóriában Zétény I. helyezést ért el, Wass Albert *Emlékezés egy régi márciusra* című költeményével. Zétény felkészülését Csordás-Tán Eszter tanárnő segítette.

Bolyai Matematika Csapatverseny

Iskolánk 10.g osztályos tanulóinak első alkalommal vettek részt a Bolyai Matematika Csapatverseny regionális fordulóján, ahol az előkelő 13. helyet szerezték meg. A szervezők a kihívásra az egész Kárpát-medencéből várták a nevezéseket. A Hunnia-dél elnevezésű gimnáziumi kategóriában közel 120 csapat indult a tizedik évfolyamon. A négy fős csapatoknak 60 perc leforgása alatt 13 feladatot kellett megoldaniuk. A csapat tagjai: Dobis Attila, Hőke-Szalai Zsombor, Újfalusi Zoltán, Némethi Ákos. Felkészítő tanárnőjük: Ernesztné Sebők Beáta.

Kiemelkedő sikerek a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen

A Bolyai Matematika Csapatversenyen való sikeres versenyzés után gimnáziumunk tanulóinak újabb sikereket értek el matematikából. Tanulóink ebben az évben először mérettek meg magukat a Kárpát-medence legnagyobb matematikaversenyén. A Zrínyi Ilona Matematikaverseny több évtizedes múltra tekint vissza, és évente több mint 55000 tanulót mozgat meg. Örömmünkre szolgál, hogy nagynevű, matematika tagozatos gimnáziumok tanulóival versenyezve a 9. osztályos gimnáziumi kategóriában Gaál Tibor 1 ponttal lemaradva csupán a 3. helyről 5. helyezett, míg Dobis Attila 10. osztályos gimnáziumi kategóriában kiemelkedő teljesítményt elérve 4. helyezett lett. Felkészítő tanárnőjük: Ernesztné Sebők Beáta.

Gratulálunk!

Nincs is annál szebb, mintha vagyunk olyan szerencsések, hogy fél évszázadon át valaki kezét foghatjuk. **Bacsó Endrének és feleségének, Rózsikának** megadtott, hogy március 17-én 50 év után megerősíthették házassági fogadalmukat. Aranylakodalmuk alkalmából önkormányzatunk nevében **Tatár Zoltán** alpolgármester ajándécsomaggal köszöntötte a házaspárt. Ezúton is gratulálunk nekik és további boldogságban, egészségben eltöltött hosszú közös éveket kívánunk. (Szerk.)



Fáklyás felvonulás

2023. március 14-én délután ismét megtartottuk a Fáklyás felvonulást, mely során felkerestük városunk legjelentősebb, az 1848/49-es forradalmi eseményekhez köthető emlékhelyeit. A sok éves hagyományak megfelelően, az Illéssy-Kossuth-emlékkauphoz hívtuk az érdeklődőket, ahol szép számmal képviseltették magukat egyesületünk tagjai, civil partnereink képviselői, az oktatási intézményeink pedagógusai és tanulói, valamint városunk lakossága. **Dr. Ducza Lajos** helytörténeti kutató, egyesületünk tiszteletbeli elnöke emlékező beszédében felelevenítette elődeink példaértékű hozzáállását a forradalmi eseményekhez, és sok érdekességet tudtunk meg az akkori Kisújszállás történetéről is. A 48-as Olvasókör népdalköreinek előadásában két megindító dalt hallhattunk. Az Illéssy utca 52. szám előtti emléknapunál koszorúk elhelyezésével tisztelegtünk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeiben, valamint Kisújszállás életében elvülhetetlen érdemeket szerző Illéssy-család tevékenysége előtt, kiknek egykori lakóházában Kossuth Lajos is többször megfordult.

A fáklyák meggyújtása után, a Nagykun Nádor Huszárbandérium tagjainak vezetésével a szokásos útvonalon vonult a menet, melyet a Kisújszállási Lovas Sportegyesület két lovasa kísért. Az Illéssy Sándor Baptista Középiskola udvarán lévő szobornál **Toldi Attila** főigazgató úr mesélt a névadó harcok során tanúsított történelmi jelentőségű eredményeiről és a városunkban betöltött szerepéről. Majd, az iskola három tanulója által előadott vers után elhelyeztük Illéssy Sándor szobránál az emlékezés koszorúit. A Kálvin parkban, Illéssy János és Kossuth Lajos mellszobránál a koszorúzást megelőzően a Református Kollégium rövid műsorával emlékeztünk a dicső, márciusi napokra és annak hőseire. **Gulyás Sándor** tanár úr köszöntője után egy szavalatot, majd pedig egy énekszámot hallgattunk meg **Habonyiné Pardi Andrea** tanárnő vezényletével.

A Fáklyás felvonulás utolsó állomásaként, a Baptista Gimnázium falán lévő Kossuth reliefnél helyeztük el tisztelegő koszorúinkat. Itt **Szidey István** igazgató úr köszöntötte a nagy szél ellenére is lelkesen és fegyvelmetten végig vonulókat, **Duli Annamária** tanárnő felelevenítette a forradalom és szabadságharc legjelentősebb eseményeit, és végül egy Kossuth-iskolás tanuló szívhez szóló éneke zárta a Fáklyás felvonulást. Köszönjük mindazoknak, akik az ünnepi alkalommal velünk tartottak, Kisújszállás Város Önkormányzatának az anyagi támogatást és mindenkinek, aki a rendezvény sikeres megvalósításához bármivel is hozzájárult!

Városvédő és -Szépitő Egyesület

Diákolimpiai sikerek

2023. február 27-én került megrendezésre a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei Diákolimpia megyei elődöntője Kunhegyesen, ahol a Nagykun Baptista Oktatási Központ **röplabda csapata** a dobogó **II. helyét** foglalta el. Csapattagok: Mester János, Bobvos Krisztián, Háló Attila Rudolf, Pap Róbert, Ferenczi Márk, Szabó Bence Dominik, Földesi Levente Csaba, Papp Ákos, Juhász Sándor. Felkészítő tanár: Patkó Richárd. Az eredményhez gratulálunk!

Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézmény

Hírek a Könyvtárból

Hagyományos **Költészet napi versmondó verseny**einket az alábbi időpontokban tartjuk a Galéria könyvtárból:

Április 17. 15 óra: középiskolás kategória

Április 18. 15 óra: 1-2. osztályos tanulók

Április 19. 15 óra: 3-4. osztályosok

Április 20. 10 óra: óvodások

Április 20. 15 óra: felső tagozatos korosztály

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Figyelem, jelentős forgalomszabályozás!

Felhívjuk a közlekedők figyelmét, hogy a 4201-es úton, a Kenderes felőli 4-es számú fő közlekedési út kisérszállási lehajtója előtti földút keresztezésében időszakosan – az M4-es gyorsforgalmi út építése miatt – szabályozzák a forgalmi rendet. A váltakozó forgalmi rendben jelzőőr irányításával történik a forgalomirányítás. **A 4201-es út és a földút keresztezésében számítani kell a földútról tehergépjárművekkel történő ki-, be- és áthajtásra, valamint az ezzel járó sárfelhordásra a megkezdődött anyagmozgatás miatt.** Ennek következtében a 4-es számú főúton, a Budapest irányába közlekedők torlódásra, hosszabb menetidőre számíthatnak. Kérjük, fokozottan figyeljenek ezeken az útszakaszokon!

(Szerk.)

A közfoglalkoztatási programról

A közfoglalkoztatás elsősorban a halmozottan hátrányban lévő, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő, illetve álláskeresői vagy szociális ellátásra nem jogosult álláskeresőket juttatja munkajövedelemhez, átmeneti munkalehetőséget biztosít azok számára, akiknek az önálló álláskeresőse hosszú ideje eredménytelen.

Kisújszállás Város Önkormányzata 2023-ban **70 fő létszámkeret figyelembevételével valósítja meg közfoglalkoztatási programját.** A sikeres megvalósításhoz a Belügyminisztérium több mint 86 millió forint támogatást nyújtott. A programban dolgozók feladatai elsősorban a közutak és a csapadékvízvezető-rendszer karbantartásához, köztisztasági és parkgondozási feladatokhoz, valamint önkormányzati tulajdonú épületek és buszmegállók karbantartásához kapcsolódnak.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

„Szemét dolog”

Amikor egy nagy kupac szemét látványa tárul elénk, a legtöbben felháborodva, undorral rázzák meg a fejüket! A sokszor áldatlan állapotokat azonban meg lehet előzni! Mint mindennek, a hulladék elhelyezésének is megvannak a szabályai, vagyis, hogy mit, hová és ki helyezhet el az adott gyűjtőedényben. Ezúton is felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a **Szabadság téri lakótelepen található szelektív hulladékgyűjtő sziget kizárólag a Szabadság téri lakótelep lakói számára vannak kihelyezve**, oda csak az ott lakók dobhatják ki a szelektíven gyűjtött hulladékot (műanyagot, papírt, üveget, fémet), tekintettel arra, hogy a város többi részén, a családi házas övezetekben házhoz menő szelektív hulladékszállítás történik. Felhívjuk továbbá arra is a figyelmet, hogy a **területet térfigyelő kamera ellenőrzi!** A nem a szabályoknak megfelelő, illegális hulladékkihelyezés eljárást von maga után! **Kérjük, fokozottan figyeljünk környezetünk tisztaságára, tartsuk be a hulladék elhelyezésével kapcsolatos szabályokat!**

(Szerk.)

Meghívó

A Városvédő és -Szépítő Egyesület szeretettel várja Önt, kedves családját, barátait a **MÜEMLÉKI VILÁGNAP** alkalmából rendezett programsorozatra, melyre **2023. április 14-én** kerül sor.

Program

16.00: Koszorúzás a Kálvin parkban, Gaál Kálmán szobránál

16.15: Védetség tábla avatása

a Vásár utca 20. számú, 200 éves polgárház falán

Az épület történetét **dr. Ducza Lajos** tiszteletbeli elnök ismerteti
A táblát **Kecze István** polgármester, **Tatár Zoltán** elnök és a ház mai lakóinak képviselőiben a **Korda család** tagja leplezi le

16.45: Díjátadás

Az egyesület által alapított Gaál Kálmán Díj átadása a Piculás Civilházban rövid műsor keretében.



Nemzeti Együttműködési Alap



KISÚJSZÁLLÁS



A rendezvénysorozat támogatója:
Kisújszállás Város Önkormányzata
Nagykun Hagyományőrző Társulás
NEAO-KP-1-2023-6-00005

Katolikus hit- és erkölcsstan oktatás

Kedves Szülők! Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy városunkban jelenleg 157 gyermek (1-12. évfolyam) részesül katolikus hit- és erkölcsstan oktatásban. Szeretettel hívjuk és várjuk az Önök Gyermekét is körünkbe a 2023/2024-es tanévben is!

Ki járhat katolikus hit- és erkölcsstan órákra? Minden gyermeket várunk szeretettel. A jelentkezésnek nem feltétele, hogy a gyermek meg legyen keresztelve.

Miért válasszák a katolikus hit- és erkölcsstant?

- mert alapvető bibliai, erkölcsi és hitbeli alapismereteket nyújt,
- mert az általános műveltséghez hozzátartozik a Biblia és a kereszténység eredetének ismerete,
- mert a jó közösségnek megtartó ereje van,
- mert személyes felelősségvállalásra nevel,
- mert a hívó ember derűsebb és
- mert a tudósok és művészek is a hit segítő erejéről vallanak.

Mit kínálunk? Ismereteket: az emberről, önmagunkról és embertársainkról; a legnagyobb kultúrkincsünkről: a Bibliáról; alapvető közösségeinkről: család, munkahely, nemzet és egyház; a közösségek szabályairól és megtartásukról.

Egyéni készségek fejlesztését: a kiscsoportos foglalkozás pozitívumaként, a kisebbeknél a közös éneklés, játék, kézműves foglalkozások, a nagyobbaknál beszélgetések keretein belül; a FONTOS VAGY élmény megtapasztalását segítjük.

Mit tegyen, ha gyermekét katolikus hit- és erkölcsstanra szeretné járattatni? Amennyiben gyermeke 1. vagy 9. osztályos lesz, akkor beiratkozáskor írásban jelezze szándékát az intézmény felé. Ha az Arany János Általános Iskola Tagintézményében, illetve a Mórincz Zsigmond Református Kollégiumban felsőbb osztályba jár a gyermek, minden tanév május 20-ig jelentheti be a változtatás szándékát.

Elérhetőségünk: felmerülő kérdések esetén írhatnak a koltavari.attila@egriegyhazmegye.hu e-mail címre, illetve elérhetőek vagyunk facebookon a Kisújszállási Katolikus Templom oldalon.
Szeretettel várjuk gyermekét!

A kisújszállási római katolikus hitoktatók nevében: Kovácsné Tóth Katalin

Elkezdődött a 2023. évi bírósági ülnökválasztás

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény értelmében 4 évente kerül sor a **bírósági ülnökök megválasztására.** Ennek megfelelően a Köztársasági Elnök 2023. március 7. és április 30. napja közötti időintervallumra írta ki az ülnökválasztást. A jelöléshez és a jelölés elfogadásához szükséges nyomtatvány, valamint az ülnök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal jegyzői titkárságán átvethető (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. sz. I. emelet 20. iroda, tel.: 59/520-232), valamint letölthető a www.kisujszallas.hu honlapról. **A jelentkezés határideje: 2023. április 14., péntek 12:00.**



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ előadásokról, mozirol, jegyrendelés: tel.: 59/328-083, 30/376-0220,
vigadokisuj.hu, facebook.com/vigadokisuj, facebook.com/vigadomozi



2023. április 14. (péntek) 19 óra, Vigadó

Fenyő Miklós-Tasnádi István:

MADE IN HUNGÁRIA musical

A Magyarrock Dalszínház előadása.

(Az előadásra minden belépő elkelt.)

2023. április 15. (szombat) 14 óra

NYIT A TÁJHÁZ! (Széchenyi utca 58.)

Morgó Kézműves Körök bemutatója,

szélforgó készítés.

2023. április 16. (vasárnap) 15 óra

Szigligeti Színház (Szolnok)

Upor bérlet: Koldusopera

A busz 13.30-kor indul a buszpályaudvarról.

2023. április 21. (péntek) 15 óra

Néprajzi Kiállítóterem

TAVASZKÖSZÖNTŐ A MORGÓBAN

Tárlatvezetés a Morgó 50+ kiállításon,

Morgó Játsszóter: Ügyeskező fiúk májusfát

készíthetnek szívük választottjának,

a lányok királyné koszorút Pünkösdre.

16.00: Pásztorélet – Barsi Csaba

pitykeutató interaktív előadása

17.30: KARAVÁN FAMILIA koncert

A belépés díjtalan.

2023. április 29. (szombat) 18 óra, Vigadó

DUMASZÍNHÁZ –

Mogács Dániel önálló estje

Vendég: **Veiszt Viktor**

Belépő: dumaszinhaz.jegy.hu

2023. április 30. (vasárnap) 16.30, Vigadó

KISVAKOND A NAGYVÁROSBAN

báb mesemusical

Közreműködnek:

Plásztán Anett és Czákó Ádám,

a Madách Színház színművészei

Bábok: Mezei Réka, Szécsi Dorottya

Belépő foglalás: mesehaja.com

2023. május 3. (szerda) 18 óra, Vigadó

SZEMET SZEMÉRT – misztikus krimi

A Déryné Társulat színházi előadása

Helyre szóló belépő: 200 Ft

A kortárs darab műfaját tekintve a krimi és a thriller sajátos ötvöze misztikus elemekkel fűszerezve. Miközben súlyos titkok lepleződnek le, érdekes karakterek bontakoznak ki, a legfőbb kérdés megmarad: ki követhette el a bűntényt?

Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

2023. május 11. (csütörtök) 19 óra, Vigadó

ZORÁN koncert (teltház)

A nagy érdeklődésre való tekintettel

a lefoglalt belépőket

április 14-ig tudjuk fenntartani,

utána értékesítésre kerülnek.

2023. május 13. (szombat) 15 óra

ALKOTÓ-HALLGATÓ DÉLUTÁN

a Papi Alkotóházban (Nyár utca 8.)

Várjuk mindazokat, akik szeretnek megismerkedni különleges kézműves technikákkal, vagy esetleg épp megmutatni, megtanítani szeretnék a saját hobbijukat, praktikájukat, akár árusítással.

Kipróbálhatják Kiss Anitával (a BAMI képzőművészeti tanszakának tanárával) az élményfestést, diákjai segítségével pedig bepillantást nyerhetnek a tanszak munkájába is. Megtekinthető lesz a „*Magyar táj – magyar ecsettel*” című kiállítás, válogatás a Papi-gyűjteményből. Nemcsak a kezeknek, a Térzene Program keretében 17 órától fellép a **Four Bones Quartett**.

Várjuk tehát a bemutatkozni vágyók

jelentkezését április 21-ig

a Vigadóban személyesen,

vagy a 30/376-0220-as számon.

A belépés díjtalan.

2023. május 26. (péntek) 20 óra, Vigadó

BUDAPEST BÁR KONCERT

Közreműködik a Budapest Bár zenekar

Farkas Róbert vezetésével.

Ének: **Behumi Dóri,**

Szűcs Krisztián, Mező Misi

Belépő kapható a Vigadóban személyesen

és a tixa.hu weboldalon.

2023. május 27. (szombat) 15 órától

ZENÉS BOLHAPIAC a Vigadó udvarán

Kedves Érdeklődők! Május 27-én lehetőséget kínálunk, hogy új gazdát találjanak azoknak a tárgyaiknak, amiktől szeretnének megválni – de értékesebbnek tartják annál, mintsem hogy a szemétként végezzék. Biztosan mindenkinek lapul otthon a szekrényben, fiókok mélyén olyan „kincs”, ami már csak útban van, de másnál még otthonra találhat. Elsősorban nem használati cikkekre (ruhára, cipőre, edényekre, stb.) gondoltunk, hanem dísz tárgyakra, könyvekre, játékokra, régiségekre – de nem szabunk határt, mi is kíváncsian várjuk, milyen értékek kerülnek elő a padlásokról, pincékből.

A Vigadó udvarán biztosítunk árusító pavilonokat (1000 Ft/db), vagy asztalokat (500 Ft/db), ahol 14 órától akár késő estig folyhat az alkudozás vagy akár a csere-bere.

Jelentkezési határidő: április 30.

Bővebb információ:

Szűcsné Nagy Zita 20/262-5540

Kísérőprogram:

14.00: A kis hableány – amerikai családi film mesemusical a Vigadó Moziban (belépődíjas)

16.00: GRIMM-BUSZ Színház:

Rettenetes rófi mesejáték

18.00: BAJUSZ zenekar –

a múlt század párizsi utcaképeit idéző, táncos kedvű kocsmazene.

kb. 19.00 órától:

JUHÁSZ GÁBOR élőzenés retróbulija

A nap folyamán enni- és innivaló

2023. június 8. (csütörtök) 19 óra, Vigadó

„Szereted-e még...?” – Szécsi Pál emlékezt

Előadja: **GERGELY RÓBERT**

Vokál: Némedi Varga Tímea, Gere Orsolya

Helyre szóló belépő kapható a Vigadóban.

Belépő ára: 2900 és 3200 Ft.

2023. június 18. (vasárnap), Városháza park

SÜSÜ CSALÁDI FESZTIVÁL

ÉS BAGAMÉRI FAGYIÜNNEP

Indul a tavaszi TÉRZENE SOROZAT

a Térzene Program támogatásával!

április 8. (szombat) 17 óra

A Phoenix Vegyeskar tavaszköszöntő

hangversenye a Vigadóban

Vendég: a szolnoki Fiori Énekegygyüttes

(művészeti vezető: Szatmári Beáta)

Vezényel: Lőr-Kerekes Ágnes

A belépés díjtalan.

április 14. (péntek) 18 óra

Rézeleje Fanfárosok a Vigadó előtt

moldvai csángó, román

és balkáni fanfáros muzsika

A koncert után 19 órától:

Made in Hungaria musical a Vigadóban

április 21. (péntek) 18 óra

a Néprajzi Kiállítóterem udvarán

Karaván Familia – négy hang, egy család

Több, mint roma folklór.

április 28. (péntek) 18 óra

Szolnoki Légierő Zenekar a Zenepavilonnál

A VIGADÓ MOZI MŰSORA

Április 12., szerda 18:30
JOHN WICK: 4. felvonás (16)
amerikai krimi,
akcióthriller

Április 13., csütörtök 16:30
SUPER MARIO BROS.:
A film (12)
amerikai-japán
animációs kalandfilm,
vígjáték

Április 13., csütörtök 18:30
DUNGEONS and DRAGONS:
Betyárbecsület (12)
amerikai fantasztikus
kalandfilm

Április 15., szombat 14:30
SUPER MARIO BROS.:
A film 3D (12)
amerikai-japán animációs
kalandfilm, vígjáték

Április 15., szombat 17:00
GYÖNYÖRŰ SORSCAPÁS (12)
amerikai romantikus drámafilm

Április 15., szombat 19:30
DUNGEONS and DRAGONS:
Betyárbecsület (12)
amerikai fantasztikus kalandfilm

Április 19., szerda 18:30
Vigadó Filmklub:
HIRTELEN 70 (16)
amerikai fantasy vígjáték

Április 20., csütörtök 18:30
GYÖNYÖRŰ SORSCAPÁS (12)
amerikai romantikus drámafilm,

Április 21., péntek 16:30
SUPER MARIO BROS.:
A film (12)
amerikai-japán animációs
kalandfilm, vígjáték

Április 21., péntek 18:30
A NEMZET ARANYAI (6)
magyar dokumentumfilm

Április 22., szombat 15:00
SUPER MARIO BROS.:
A film (12)
amerikai-japán
animációs kalandfilm,
vígjáték

Április 22., szombat 18:00
A PÁPA ÖRDÖGŰZŐJE (16)
amerikai horror, thriller

Április 26. szerda 18:30
TALÁNT IGENT
MONDOK (12)
amerikai romantikus vígjáték

Április 27. csütörtök 18:30
AIR – Harc
a legendáért (12)
amerikai dráma

Április 28. péntek 18:30
RENFIELD (16)
amerikai horror-vígjáték

Április 29. szombat 15:00
BOGYÓ és BABÓCA 5. –
Hónapok meséi (KN)
magyar animációs film

A vetítésekre belépőjegy
foglalható a Vigadóban,
vagy az 59/328-083/1-es
mellék és a 30/376-0220
telefonszámokon.

A belépőjegy
megvásárolható
a Vigadó nyitvatartási
idejében bármikor.

Fizetési lehetőség:
SZÉP kártyával,
bankkártyával is.

MEGHÍVÓ

A Városvédő és -Szépitő Egyesület
hagyományörző rendezvényre várja az érdeklődőket
2023. április 15-én (szombat) 14:00 órakor,
melyet

Időutazás a gémeskút körül
címmel rendezünk
a Pásztorkodás emlékhelyén
(József Attila – Gyep utca kereszteződés)

- A programból: -
XIV. Karikás csörgető- és ügyességi verseny, vízhúzó verseny
A puszta étele: főzőverseny, lovas bemutató
népdal, népzene
kézműves bemutatók, lovaglás, sétatkoesikázás

Támogató:

Kisújszállás Város
Önkormányzata
Nagykun Hagyományörző Társulás

NEAO-KP-1-2023/6-00005 pályázat
Nemzeti
Együttműködési
Alap



SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT!

A Kisbíró tervezett következő száma **2023. május 6-án, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2023. április 28-án, pénteken 12.00 órakor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a olah.vera@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába adásának napja:
2023. április 5.

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb
2023. 05. 16-án,
13.00–17.00-ig
lesz véradás
a Vigadó
Kulturális
Központban.
Információ:
70/933-8484
veradas.hu

AJANDEKOZZ
ÉLETERES
ADJ VERT!



ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- 🌀 Ékszerjavítás
- 🌀 Törtarany felvásárlás, csere
- 🌀 Kvarcraelem-csere
- 🌀 Bankkártya-elfogadóhely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999